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V areálu Střední školy technické vyroste nové moderní sportoviště, nahradí to stávající,
které už nevyhovuje standardům. Opavský „Kolofík“, jak se krajské škole říká, tak rozšíří
možnosti využití venkovního areálu pro sportovní i volnočasové aktivity. Z evropských
zdrojů tam kraj vybuduje atletický ovál, hřiště na kopanou, workoutový prostor i centrální
zázemí s šatnami a hygienickým zařízením.

„Pokud chceme, aby se mladá generace více hýbala, musíme ji motivovat nejrůznějšími atraktivními
aktivitami a kvalitním zázemím. Proto Moravskoslezský kraj investuje velké prostředky do rozvoje
sportovní infrastruktury. Aktuálně začínáme budovat venkovní sportoviště při opavské střední škole.
Do konce roku tu vytvoříme moderní prostředí nejen pro hodiny tělocviku, ale i pro aktivity mimo
výuku. Věřím, že se nejen našim středoškolákům areál zalíbí a budou sportem trávit více volného
času než doposud,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica s tím, že kraj na tento
projekt získal finance z EU. Náklady jsou vyčísleny na 21,4 milionu korun, z IROPU bude kraj čerpat
18,8 milionu korun, zbytek pokryje ze svého rozpočtu.

Na stavbu sportoviště má zhotovitel VAMOZ CONSTRUCTION a.s. celkem 240 dnů, hotovo by mělo
být v prosinci tohoto roku. „Ve vnitřní ploše nového atletického oválu bude hřiště na minikopanou o
rozměrech 54 krát 30 metrů. Součástí projektu jsou také workoutové a multifunkční hřiště.
Vybudujeme zde i centrální zázemí, které bude zahrnovat hygienické zařízení a uzamykatelné
skříňky pro návštěvníky areálu. Věřím, že zde výuka tělocviku začne hned příští jaro, a že tu bude
rušno i v odpoledních hodinách,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a
majetek Michal Kokošek.

Venkovní sportoviště pro Střední školu technickou Opava (reg. č. CZ.06.04.01/00/22_042/0006505)
bude spolufinancováno z prostředků Evropské unie, a to z Integrovaného regionálního operačního
programu.
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